
美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート 開催

回答回収：46枚　（参加企業=32社　※昨年25社）

1111 美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である

① はい 21

② いいえ 25

③ 無回答 0

46

（問1で「①はい」と答えた方のみ）

2222 卒業年次卒業年次卒業年次卒業年次

① 平成21年以降 3

② 平成11～20年 4

③ 平成1～10年 6

④ 昭和51～63年 5

⑤ 昭和50年以前 2

⑥ 無回答 1

21

3333 業種業種業種業種

① 建設会社 15

② コンサルタント 25

③ その他 5

④ 無回答 1

46

※その他：「商社」

4444 年齢年齢年齢年齢

① 20代 14

② 30代 4

③ 40代 13

④ 50代 12

⑤ 60代以降 2

⑥ 無回答 1

46

5555 この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可

① 社員募集 45

② 企業PR 28

③ 後輩への教育支援 2

④ 大学とのつながり 21

⑤ その他 0

⑥ 無回答 0

2017/3/7(火)
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6666 今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度

① 大変よかった 8

② よかった　 30

③ どちらでもない 3

④ 期待はずれ 4

⑥ 無回答 1

46

7777 良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください

　・ 学生がローテーションで来てくれたので、一定の学生とお話することができた

　・ 土木の学生が多い。確実に学生が来訪する仕組み

　・ 学生さんに会社のPRポイントを直接話ができたこと

　・ 多くの学生が訪問して来てくれた

　・ 学生さんと話をすると期待度が大きいことが伝わり、また話す機会も多くあったこと

　・ 徳大生と会話ができて、学生さんの希望などを聞くことができて今後の参考になった

　・ 我が社と似た業種の企業がどのようなブース装飾をしているか知ることができた

　・ 建設工学科の学生がどのような企業を目指しているのか具体的に分かった

　・ 予定より多くの学生に着席いただいた

　・ 参加人数が少なかったが、1～2人の少人数に対して集中して説明することができて良かった

　・ この時期に直接学生の方とお話できたこと。企業を知ってもらえた事

　・ 少ないながらも学生と語り合えて生の情報がとれたこと

　・ 少ない時間の中、円滑に回っていたと感じた

　・ 大変熱心に話を聞いていただいた

　・ 多くの学生といろいろな話ができ、非常に良かったです

　・ 積極的な姿勢を感じた

　・ 学生が少なかったことに対し、運営方法を工夫されたこと

　・ 学生に確実に会えた

　・ 学生が異動自由の時は、ゆっくり話せて良かった

　・ 現役学生と直に話をし、生の間隔を実感できた

　・ ローテーションで学生との会う機会が増えた

　・ ローテーション説明の導入

　・ 学生と話ができたこと

　・ 先生と意見交換ができた

　・ 初めのローテーション形式は良いと思います

　・ 学生たちが素直に話を聞いてくれたこと

　・ 良い学生と出会えました

　・ 御校の職員の方そして学生様と会いお話ができたこと

　・ 学生さん一人一人と個別に話ができたのでよかった

　・ ローテーションは気をつかっていただき、ありがとうございました

　・ 学生と積極的な意見交換ができた

　・ 学生の声が聞けた。当社のアピールポイントに対するリアクションを直に感じられた

　・ 学生の質問を個別に聞くことができる形式で良かった

8888 実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください

　・ ローテーションについて、20分間隔は必要かなと思いました

　・ 10分間のローテーションは少し短いように思います

　・ 場所(スペース)が少々狭い
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　・ もう少し学生さんと話をする機会があればと思います。時間的なことです

　・ 学生の動員と実施時間をもう少し長くする方がよい（他学科も含めてはどうか）

　・ PR資料が使える形式で行えるようにしてほしい

　・ ローテーションは無くても良い

　・ 10分ローテーションが短かった。せめて15分ほしい

　・ ローテーションは良かったが10分では少し短く感じました。15分程度あればもう少し丁寧に説明できたと思います

　・ 別の説明会と重なったようで、参加者が少なかったこと（残念！）

　・ できればもう少し多い学生に参加していただきたいです

　・ 一人あたりの時間が10分は、質疑応答を考えると短いかと感じた

　・ 特になし

　・ 出会い方を多方面からできるようになればより良くなると考えます

　・ 最初の10分説明が短かった

　・ 企業数に比べ学生が少ない

　・ 時間の延長、参加学生の増員

　・ 学生の参加人数が増えるようにして欲しい

　・ 開始時間を明確にして欲しかった。12：30頃まだ準備が終わる前に学生の方が来られたので待たせてしまった

　・ 10分間隔で学生が移動する等は事前に教えて欲しい。説明の仕方が分かりかねる

　・ ホールの大きさといい、良かったと思う

　・ 学生数より会社の数が多いと難しい。どちらかの調整をお願いします

　・ ローテーションの説明時間が少し短い

　・ 特になし。学生用に置いているパンフレットを参加企業が取るのは失礼

　・ ゼネコン・コンサルタント志望者の分類を分けてもらえると、学生と企業のマッチングがうまくいくと考えられます

　・ 事前に学生にパンフレットを配布してもらえるのであれば、送付させていただきます

　・ 人数が少ない。

　・ 建物計上の関係でブースエリアに不利・有利があるため、長方形の会場にしてほしい

　・ 少々学生が少ない感じがした。最初の10分間の説明は本意が伝わらない。もう少し時間が欲しい

　・ 学生が思ったより少なかったです

　・ たくさん学生の参加を希望します

　・

　・

　・ 次第が事前に分かるとよかったです

　・ 日程調整（重なることによって、学生の方々、企業共に可能性が狭くなるおそれあり）

　・ ローテーションの10分はさすがに短かった。学生の人数が少なく、待ちの時間が各社とも多かった

9999 次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？

① ぜひ参加したい 31

② 参加したい 15

③ わからない 0

④ 参加しない 0

⑤ 無回答 0

46

初回のローテーションは10分では短いと思います。こちらからの一方的な説明で終わってしまい、学生さんから

の質問を受け付ける時間がありませんでした

最初のローテーションの10分は短すぎて話が終わらなかった。ローテで15分は欲しかった。学生の話を聞くこと

ができず、こちらの説明に終止してしまった
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10101010 貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を

受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？

① はい 33

② いいえ 8

③ 不明 2

④ 無回答 3

46

11111111 お声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生の

インターンシップ受入をご検討いただけますか？インターンシップ受入をご検討いただけますか？インターンシップ受入をご検討いただけますか？インターンシップ受入をご検討いただけますか？

① はい 37

② いいえ 0

③ 検討中・未定 5

④ 無回答 4

46

＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞　※カナ順

青木あすなろ建設株式会社

株式会社　淺川組

株式会社　アスコ大東

井上建設株式会社

株式会社エコー建設コンサルタント

エスシー企画株式会社

株式会社　NJS

大久保産業株式会社

川田建設 株式会社

株式会社環境防災

株式会社基礎建設コンサルタント

株式会社北岡組

四国建設コンサルタント株式会社

株式会社第一コンサルタンツ

株式会社大日

株式会社デンロコーポレーション

東洋建設株式会社

西日本高速道路エンジニアリング四国株式会社

ニタコンサルタント株式会社

日建工学株式会社

株式会社 日建設計シビル

株式会社日水コン

パシフィックコンサルタンツ株式会社

株式会社姫野組

株式会社ファルコン

株式会社フジタ建設コンサルタント

株式会社フジみらい

復建調査設計株式会社

株式会社松本コンサルタント

株式会社 森組

株式会社 森本組

株式会社四電技術コンサルタント
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